

Графомания Законодательного Собрания

Депутаты первого созыва Законодательного Собрания Иркутской области завершили свою работу и теперь не без гордости сравнивают себя с созывом 2004-2008 годов.

На сессиях Законодательного Собрания Иркутской области первого созыва принято больше законов и постановлений, чем в предыдущем созыве. Увеличилось число законодательных инициатив парламентариев и депутатских запросов.

В 4-м созыве (2004-2008гг.) принято 565 законов, в 1-м созыве (2008-2013 гг.) – 721, что на 27 % больше. На сессиях Законодательного Собрания области в 4-м созыве было рассмотрено и принято 2099 постановлений, в 1-м созыве – 2443 постановления, что на 16 % больше. Признано депутатскими запросами: в 4-м созыве – 44 запроса, в 1-м созыве – 46 запросов, больше на 4 %.

В текущем созыве Законодательного Собрания депутатами внесено 167 законодательных инициатив, а в предыдущем 108, увеличение составляет 54 %.

А вот с законодательными инициативами областного парламента, направленных в Государственную Думу РФ этот созыв подкачал – восемь против 23-х, то есть меньше на 34 %.

Проанализировав данные цифры, пресс-служба ЗС гордо и бескомпромиссно заявляет, что в текущем созыве депутаты вели более активную законодательную деятельность практически во всех направлениях – государственного строительства и местного самоуправления, экономической и аграрной политики, социальной защиты населения, здравоохранения и образования. И с этим трудно не согласиться – против наглядной статистики не поперешь. Действительно, в таком ракурсе работа депутатов Законодательного Собрания первого созыва – «это большое достижение, очень хорошее, даже».

И неважно, что у последнего созыва было больше времени для законотворчества – практически целый год. А еще, видимо, менее значимо, что именно издал областной парламент. Главное – количество. 721 закон приняли. Перевыполнили план, так сказать. Дерзай, будущий второй созыв, побей рекорд.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)